


TUMOPA3MEPbI OUPWMXABJIEWN 3A0 «BL «ABrypb»

10 yen Au 30 — 1 uen Au 11

XapaKrepucTuku gupukabnei
HaumeHoBaHue o6bem, m3 CKOPOCTb, KM/u 3KMNaXx BbICOTa, M
Zeppelin NT-07 lepmaHus 8 825 130 2/13 3000
MZ-3A ABC CLLUA 4 800 95 1/9 2900
Au-30 3AO0 «BL, «ABrypb» Poccus 5250 95 2/9 2 500




AUPUXABIJIb AU-12

O6bem 060M0YKN:

MakcumanbHbI 06bemM bannoHeTa

YanvHeHne o60n04kn 4

CTtpouTenbHas BbicoTa gmpwxkabns 10,74 m

MuHMManbHas CKOpOCTb ynpaBneHus 0 KM/

Kpewicepckasi ckopocTb 50 - 90 km/v

MakcrmanbHasi CKopocTb 100 km/y

MoLwHoCTb MapLleBoro Asurartens 100 n.c

MakcumanbHas NPOOOIKUTENIbHOCTb NoneTa 6y

npO,lJ,OI'I)KVITeﬂbHOCTb noneta npu MaKkcumarnbsHON CKOpOCTH 2y

Macca nyctoro anpuxabns 780 kr

Tun pauratens Rotax-912 ULS.

MakcuManbHasa AanbHOCTb NoseTa 350 km

MakcuManbHas BbICOTa NoseTa no 1500 m

Pabouas BbicoTa noneta 10...1000 m

DKunax 1 yenoBsek

KoMMepueckas Harpyska 1 naccaxwup + (65-130) kr

CrapToBas koMaHAa 2-3 yenoseka




XapaKTepucTtuku gupuxkabneun

obbvem,
HaumeHoBaHue 3 CKOpPOCTb, KM/4  3Kunax BbIiCOTa, M
Zeppelin NT-07 lfepmaHus 8 825 130 2/13 3 000
MZ-3A ABC CLLA 4 800 95 1/9 2900

Au-30 3A0 «BL, «ABrypb» Poccusa 5 250 95 2/9 2 500



AUPUXABIJ1b AU-30

JleTHO-TeXHU4Yeckme xapakrepuctukm Au-30

O6bem 06004KH:

5250,0 m®

MakcuManbHbIn 06beM BO3AYLUHbIX 6annoHeToB

1266 m3

YanuHeHve o60mo4kn

4

OunameTp 060m04KM

135 m

[OnvHa obonoyku

55.0 m

CTpOI/ITeJ'IbHaﬂ BbICOTa ,lJ,VIpVI)KaGJ'Iﬂ

He 6onee 18 M

MwuH. pa3mep aHrapa (BHyTpW)

60x25x20 m

Macca nonesHon Harpysku

1400 kr

MakcumanbHoe nepetdaxeneHune

500 kr

MuHumanbsHas CKOPOCTb ynpaBneHua

0 kM/4

KpeWncepckasi ckopoCTb

40-80 km.p.h

BpeMsa KpyroBoro pasBopoTa Ha BUCEHMM

He 6onee 180 ¢

Twvn mMaplwesoro agsurartens

2 x Jlom-Tpara M332C

MowHoCTb MapweBoro asurartens

2x170 n.c.

MpoAoMKUTENBHOCTb NOJIeTa Npu:

Kpencepckor ckopocTn 60 KM/4

24 4y

ckopocTtu 85 kM/y

74

OdanbHoCTb noneta €  KpewncepcKown
CKOpOCTbio 60 KM/4

1500 km

[MeperoHoyHas AanbHOCTbL MoneTta

3000 kM

MpakTnyecknii NOTON0K

2500 M

Pabouas BbicoTa noneta

0o 1500 m

dKnnax

2 yenoseka

CraptoBas KoMaHAa

4-6 yenosek




ANPUXABIIb AU-30

H=1000
BbipaBHMBaHM
e

Bec anpmka 350 kr
V nBpg,
0 76 74
5 70 67
10 65 60
15 60 55
20 55
25 50 49
30 45
35 45 42

Cx 0,04157 0,03966
Cx* 0,0408 0,04145
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Ounpunxabna Ay 30

MNoTpebHasn TAra oaHOro BMHTA

800
700
600
500
400
300
200
100

0

%

==@==0 350 Kr

=== 700 KI

e=fe=1400 Kr

0




NEPCMEKTUBHbIE NPOEKTbI AUPUXXABNEW TUMNA AY30

BIMJA OnA NOJNIETA HA BbICOTE 10 5 km oT 2 oo 5 cyTok




BMNA OUPWXABNb ONS NONETA HA BbICOTE [0 5 km 2 cyToK (npoToTun
BA)

aTuyeckas nnartdopma Hocutens BP

SATPAT{EA NPMBOA BUHTOB MO CKOPOCTW

450

400
350

300

250

200 -

XapakTepucTukm ERJ1I1(—Ha—BHce

[anbHOCTb, KM 100 -

[ —

TouHoOCTb |503,£|,y|.m-|b|e5 M |'

0
TouyHOCTb HaaBOAHbIE, HgaeMHble, l\’o

MNP uenun, m




NMPOEKT bNna ANPUXABIA 1000 kr rpy3a

MoTpe6Has Tara npu V=5200 m3 1 pacnonaraemas Tara og4Horo us 4
BMHTOB D=2 m B 3aBMCMMOCTM OT CKOPOCTHN noneTta

120nc
03 N1 C
e— 67 N1 C
120 nc 3 Kkm
== == 93 nCc3KM
= == 671C3KM
MoTpebHasa Y=2100 Kr 0 Km
= [oTpebHasa Y=2100 Kr 3 Km
MoTpebHana Y=1400 Kr 0 Km
= == [loTpebHan Y=1400 Kr 3 Km
MoTpebHas Y=700 Kr 0 Km
= «= [loTpebHasn Y=700 Kr 3 Km
MotpebHasa Y=350 Kr 0 Km

== == [loTpebHasa Y=0 - 350 Kr 3 Km
150

Taﬁapmm-(mnﬁﬁa, LUMPUHE, ‘BbIUO 1d )M GOV LLYT 1L

MaxkcuMaTBHEI B3Ie THEIH Becl 35500

== Pacxo4 TONAMBA B Kr Ha 24 4

Bec momnesnoro Tpysa-mod 1000-(700%)x

PCTb A1 C Drunax-(maccaxupsl) {1 n0-9-0

~ CropocTh KpeticH KM 1250

CxopocTh-MaKed KM 1452

JimitensHOCTE - mpH-Vep=80-kw/4-(100-/-500-kr)a 38+/-151

MakcuMmansHag-BbICOTA T101eTal 20




" DemoHcTpaTop

LEMV - Hybrid Air Viehicles (Benurkobpuranua)

é MOHCTPaTop

P671 Lockheed Martin (CLLIA)

NemoncTpatop

12

NEPETSXXENEHHbIW TPAHCMNOPTHbIN OUPUXABIb

Worldwide Aeros (CLLA)

OmmAaeMble NPOEKTHbIE NapameTpbi: CKOpocTh — 145 - 180 km/y;
AanbHocTh GecnocagouHoro nepeneta— 2 000 — 2 500 km

HaumeHoeanue

NpoeHTa

LEMV - Hybrid Air Vehicles
(Benuraobputanma)

PE71

Lockheed Martin (CLLIA)
Worldwide Aeros (CLLA)
ArnanT-100

3A0 «BL| «Asrypb» (Poccus)

JnuHa, m

110

90

110

MakcumanbeHan

rPY20nogbeMHOCTh, T

50

20-30

CroAHKa bez

3NAKHIa B CHeronamn

Het

Het

2aTpyAHEHS

YnpaeneHue
&3POCTATHYECKOM
CUMOM

HET

HET

BepTuxanbHbIiA

ezneT/nocaapa

HeT

HET



NEPETAXENEHHbIA TPAHCMOPTHbLIUN ANPUXABJb

OCHOBHbIE NeTHO-TEeXHUYECKUE XapaKTePUCTUKU

annapatoB «AT/IAHT»

«ATNAHT-
30»

12,55

Mapamertpbl

Macca nonesHoit Harpy3Kku (6e3
TONAMBA), T

JanbHOCTb Nonera, Km 2000
MaKcumanbHaA BbiCOTa NoaeTa, m 3000

Kpeiicepckue ckopoctu noneta, m/c 70-100

MakKcumanbHaa CKOPOCTb NoOJeTa,
Km/u

MowWHOCTb MapLIEeBbIX ABUraTeneu,
n.c.

150

4x500

Macca TtonauBa, T 5,45

«ATJTAHT-
100»

53,8

npu mouHoctn 750 n ¢

npu mowHoctr 1000 n ¢

2000

3000
90-110

150

8x500

11,2

== e= pu mowHocTn 1500 n ¢

T notpebHas npu Y=-35000
Kl

T notpebHan npu Y=-25000
Kl

V., kM/4




NEPETAXENEHHbLIA TPAHCMOPTHbLIVN OANPUXABb Harpyska / O6bem

60000
55000
50000
45000
40000
35000
30000
25000
20000
15000
10000
5000
0

payload, kg

0 100002000030000400005000060000700008000090000100000
volume, m?

60 000 ke

ATLANT-100 ATLANT-30




Tun neraresbHOro
annaparta

BepToneTtbl

Camonertbl

TpaHCNOpPTHbIN
Anpwmxabnb

Mu-8

Mu-26

Un-76

AH-124

Ad 10

AA 200

Macca KOMMepuecKoi Harpyskm, T

15

40

120

10-15

150 - 200

B3nerHas macca, T

37,7

Kpeiicepckas CKOpOCTb noJsieTa, KM

750-800

800-850

120-180

150-200

AanbHOCTb NOJNIETa, KM

560

600

4000

4000

YacoBoii pacxop TonimBa

610

2540

470

1800

TonnueHas 3¢ eKTUBHOCTD,
r/Tkm

1240

660

127 (V=140)

117(V=140)

Ce6ecToMMOCTb JIETHOrO Yaca,
[ONnapos

5000

16000

1590

3570

Ce6ecTtoMMOCTb T/ KM, LIeHTbI

400%*x

77,5

49,4

CTOMMOCTDb JiIeTaTe/IbHOro annapara
npu cepum 15 wr. n 6onee MnH. $

CTOMMOCTb Ha3eMHOM
MHPACTPYKTYpbl HAa OAMH annapar,
MJIH.$




BecoBasi onTummnsauus KOHCTPYKUMUUN N CUCTEM BbICOTHOIoO pMmea6n;|

MapameTtpbl COC
YaenbHbI BEC CONHEYHOM baTapeu

YaenbHbIM BEC CUCTEMbI XPaHEHUS SHEPTNK

G 6¢=4,5 kr/kBt

G cxo=2 kr/kBT 4

KoHcTpyKums 060n04km
® Bec roHaonbl 1 Kpenexa
m Bec CY
® Bec cuctem bopta
= Bec Cb
® Bec HakonuTtens u

crabunuaartopa

® Bec nonesHom Harpysku

= bannacTtupyemblin 3anac
nnaBy4ecTu




JleTHO TexHUUYeECKMe XxapaKTepucTUKn ctpatocchpepHoro aupuxaon:

ANA MuHMmanbHoro obbema ans Harpyskm 200 kr npy H<17 km C3C obecne4vnBaer;

Vcp=15 m/c U=12000 m ky© Vcp=20 m/c U=20000 m Ky® G 6¢=4,5 kr/kBT, G cxa=2 Kkr/kBT

21

BbicoTa cToaHku oT o6bema AJIA npu Bece Harpysku 200, 500, 1000 kr
20

19 Vcp=20 m/c 200 kr
e \/Cp=20 Mm/c 500 kr
18 Vcp=20 m/c 1000 kr
= = \/cp=15 m/c 200 kr
17 = = \/cp=15 m/c 500 kr
= = \cp=15 m/c 1000 kr
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5 10 15 20 25 30
O6bem anpukadbna U Tbic m Kyb

BapuaHt 1 BapuaHT 2

Mpwn Bece Harpy3km 1000 kr U=30000 m ky6  Vcp=20 m/c npn H<16 Kkm, Vcp=15 m/c npyn H<18 km
Mpwn Bece Harpy3km 500 kr U=25000 m ky6  Vcp=20 m/c npn H<17 Kkm, Vcp=15 m/c npn H<19 km
Mpwn Bece Harpy3km 200 kr U=20000 m ky6 Vcp=20 m/c npu H<17 km, Vcep=15 m/c npn H<19 km
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